



管理费率不超过 1.2% 基金降费改革打响 第一枪



近日，证监会启动公募基金行业费率改革，支持公募基金管理及其他行业机构合理调降基金费率。记者获悉，多家公募基金旗下部分基金的管理费和托管费已开始下调，酝酿已久的公募基金费率改革大幕徐徐拉开。

基金降费，将会降低基民的投资成本，提升投资体验，也有助于吸引各类中长期资金通过公募基金加大权益类资产配置。对近 28 万亿元规模的行业而言，降费改革也将倒逼行业加速高质量发展。

降费改革打响 第一枪

基金赚钱，基民却不赚钱，这个怪现象一直饱受争议，基金降费正是在这一背景下展开的。证监会相关部门负责人日前表示，已制定公募基金行业费率改革工作方案，将通过监管引导推动与行业主动作为相结合，指导公募基金行业有序开展费率机制改革。

工作方案为基金管理费率、托管费率划定最高上限。7 月 8 日起，公募基金主动权益类新注册产品管理费率、托管费率分别不超过 1.2%、0.2%；其余存量产品管理费率、托管费率争取于 2023 年底前分别降至 1.2%、0.2% 以下。

随后，多家头部公募如易方达基金、广发基金、南方基金等纷纷公告，调低旗下部分基金管理费率及托管费率。易方达基金称，为更好地满足广大投资者的投资理财需求，降低投资者的理财成本，调低旗下部分基金的管理费率及托管费率并对基金合同有关条款进行修订。

这只是降费改革的第一枪。按照方案，此次公募基金费率改革涉及公募基金管理费率、证券交易佣金费率、托管费率、销售环节收费以及费率披露机制，将分三个阶段稳步推进。第二阶段，改革将降低公募基金证券交易佣金费率、完善公募基金行业费率披露机制，预计 2023 年底前完成。数据显示，2022 年，销售渠道相关费用占公募基金费用总额的比例约为 37%。第三阶段，将进一步规范公募基金销售环节收费，预计 2024 年底前完成。

管理费不再旱涝保收

作为一种大众理财方式，近年来我国公募基金行业快速发展，已

成为资本市场十分重要的机构投资者。据中国证券投资基金业协会公布的数据，截至今年 5 月，我国公募基金资产净值合计 27.77 万亿元，再创历史新高。

行业迅猛发展的同时，基金管理费率整体也呈现缓慢下降趋势。作为基金公司的重要收入来源，目前管理费基本上按固定费率收取，即不管基金业绩怎么样，管理费早涝保收。受去年权益市场宽幅波动下跌影响，数据显示，2022 年公募基金总体亏损 1.45 万亿元，但公募基金收取的管理费仍高达 1458 亿元。基民们亏损了，基金管理人的收费却不受影响，这让很多投资者感到不平。市场上有关调降管理费率的呼声不断高涨。

降费改革对基金投资者而言，将直接有助于投资者节约成本。据测算，随着公募基金费率改革各项措施渐次落地，预计 2025 年主动权益类基金管理费率将较 2022 年下降约 26%，投资者投资成本将显著降低。

证监会表示，下一步将全面优化公募基金费率模式，稳步降低行业综合费率水平，逐步建立健全适合我国国情、与公募基金行业发展阶段相适应的费率制度机制。

降费将倒逼行业提升能力

对基金而言，降费如同割肉，管理费、托管费的下调，短期会对相关收入带来直接冲击。中信证券（20.500，0.03，0.15%）测算，按管理费率高于 1.2% 的主动权益类基金计，此轮降费影响的基金规模约为 4.5 万亿元（按 2022 年末净值计）。如果按管理费率统一降至 1.2% 计算，行业管理费收入下降 135 亿元。

不过，机构认为，从长远来看，全面的行业费改、充分让利投资者，同时引导中长期资金入市，

将有助于推动行业稳步增长高质量发展，公募基金的整体竞争力或进一步增强。也就是说，基金公司不能只单纯追逐规模的扩大，更要注重管理能力的提升。

除了降费，投资者更关心的是，如何让基金具有持续收益。这一方面依赖于较低的费用，另一方面更依赖于基金管理团队的投资实力和风控水平。前海开源基金首席经济学家杨德龙认为，对公募基金来说，要在基金投资管理上下功夫，做出特色、做出好的业绩来回馈投资者，从而为持有人创造更多收益。

基金费率高低，不是投资者选择基金的唯一因素，费率较低的基金并不一定收益率靠前。业内人士建议，投资者还需理性看待基金费率与其投资价值之间的关系，通过定投、长期持有等方式获得长期收益。

来源：北京日报

增强对 A 股市场的信心、决心和耐心

近段时间，A 股波动有所加大，一些投资者情绪跟着跌宕起伏、焦虑难安。这反映出部分资金对目前形势的认识不够清晰，甚至存在情绪上的宣泄。

拨开障目的迷雾，清醒认识，坚定信心、决心和耐心，是当前市场参与各方的首要任务。

坚定信心。事关 A 股长期表现的核心因素，如基本面、流动性等仍是相对稳定且不断向好的。

论宏观经济基本面，从 4 月份情况看，我国主要生产需求指标同比增速回升明显，经济运行延续恢复态势，积极因素累积增多。论流动性，市场流动性一直保持合理充裕，4 月末 M2 余额 280.85 万亿元，同比增长 12.4%；同时，居民储蓄率总体高企，投资转化潜力大，随着部分银行下调存款利率，后续股市潜在增量资金可观。论估值水平，A 股市场依旧处于估值底部，具备较强的竞争优势。

利好还在不断汇集。新一轮上市公司提质行动正深入推进，工作重点从治乱转向更深层次的提质，上市公司规范性稳步提升、引领创新作用日益突出。综而观之，支撑 A 股走出向好行情的基本依托依然坚实而有力。

笃定决心。一个健康稳定的资本市场离不开持续的自我革新，震荡格局下，营造良好的投资环境与赚钱效应，让投资者放心投、大胆投是必要之举。

重融资，轻投资 现象要扭转。随着全面注册制的落地实施，A 股上市公司数量、融资额等攀上新台阶，解渴 企业资金需求的同时，也要注重投资回报。一方面要继续完善定增、配股等再融资手段，遏制上市公司过度融资、频繁融资的行为，避免出现 竭泽而渔；另一方面要建立健全常态化退市机制，加大 空壳 僵尸 企业

出清力度，让资金更精准流向优质企业，获得应有的正向反馈。

回报投资者得积极。今年以来，已有上千家上市公司发布减持计划，虽说减持是企业合法权利，但大规模集中减持、清仓式减持很可能会消减投资者信心。上市公司应进一步提升责任意识，将常态化、制度化回报投资者当成头等大事，通过实施注销回购、稳定且合理的分红派息，与投资者共享发展成果，提升企业魅力值。

吸引长期资金需加力。长期资金是资本市场的 稳定器，当前保险资金、社保基金等入市还存在瓶颈，需进一步打破 肠梗阻。比如，适当放宽入市门槛、优化入市比例要求等，给予长期资金更充足的施展舞台；持续推进高水平对外开放，继续拓宽沪深港通标的范围、扩大商品和金融期货国际化品种供给等，吸引更多长期资金

意愿、留得住。

保持耐心。投资者也要振作精神，始终保有价值投资、长期投资的理性和智慧。

事实上，放在全球范围看，今年以来 A 股表现虽然不算突出，但也不至于太差。截至 6 月 1 日收盘，上证指数已上涨近 4%，年内一度突破 3400 点，创下近 10 个月新高。投资者要学会在市场波动中稳住心态，坚信我国经济长期向好的趋势不会改变、坚信资本市场全面深化改革的脚步不会停止，不因短期震荡而乱了节奏。

只要各方坚定信心、决心和耐心，做好自己的事，走好该走的路，难题就会迎刃而解，各路资金自然会蜂拥而至，A 股自然会走出漂亮的向上曲线。

来源：经济日报



藏品之上荷韵浓

周小丽



清代乾隆时期的粉彩雕镶荷叶香榭盘



元代鸳鸯卧莲形白玉炉顶



现代青蛙莲子紫砂壶

接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。炎炎酷暑，正是荷花怒放的时节。荷花艳而不妖，媚而不俗，荷香芳甜清远，沁人心脾，让古今文人墨客皆对它青睐有加。古人赏荷由来已久，更将对荷的喜爱之情融入到一些器具之中。赏玩这些掩藏在时光里的清塘荷韵，依然能带来一种无限的清凉和无边的遐想。

鸳鸯戏莲，永结连理。这是一件元代鸳鸯卧莲形白玉炉顶，现藏于浙江省博物馆。所谓玉炉顶，就是缀在香炉炉盖上的玉饰品。这件炉顶通高 4 厘米，上雕鸳鸯翘首缩颈，羽翅阴刻密集线条，口衔莲枝，卧伏在莲叶之上。鸳鸯的左右两侧雕琢莲花及莲蓬，胸前则为一片枯荷，以黄皮子形态出现。鸳鸯所卧的覆状莲叶，边角起伏，并琢双勾线以作叶脉。整器雕琢手法老辣，构图精巧，富有情趣。

基金费率高低，不是投资者选择基金的唯一因素，费率较低的基金并不一定收益率靠前。业内人士建议，投资者还需理性看待基金费率与其投资价值之间的关系，通过定投、长期持有等方式获得长期收益。

来源：北京日报

青瓷莲子，生机勃勃。这是一件现代的青蛙莲子紫砂壶，为著名花货大师蒋蓉所作。它以一朵含苞欲放的荷花作壶身，卷裹的荷叶为壶嘴，以四周长满浓毛刺的荷花枝梗挽成壶把，荷花的花瓣，荷叶的经脉都流畅自然。上方以莲蓬作壶盖，壶盖上一只栩栩如生、活灵活现的青蛙壶钮，正张口瞪目，在寻觅食物。底部以荸荠、莲藕、菱角等制成三足。整个作品比例协调匀称，线条流畅优美。此壶将荷花、青蛙制作得惟妙惟肖、神韵双佳，而且莲蓬中的莲子粒粒活络，手握壶柄轻轻一摇，莲子粒粒滚动，实为难得的上等精品紫砂壶，体现了浓烈的生活情趣。



注意：有人利用 微信客服中心 行骗！

据 微信安全中心 7 月 19 日消息，近期，微信团队接到用户反馈，有骗子假称自己是 微信客服中心 微信回访中心 微信支付中心等官方客服，使用 FaceTime 功能，向 iOS 系统用户发起视频通话。

微信团队声明，微信团队不会以 FaceTime 方式联系用户，但凡用这种方式就是仿冒，不要接听。请广大用户警惕陌生 FaceTime 来电，避免受骗。

微信团队称，以 腾讯微信客服中心 微信回访中心 微信客服中心 微信支付中心 等等为名的均为仿冒微信官方，请不要轻易相信，谨防陷入诈骗骗局。如对方要求添加私人社交账号或至各类视频会议软件进行共

享视频等协助操作，一定要果断拒绝。如对方要求操作转账或者进行借贷，统统不要理会。

FaceTime 成诈骗新工具 已有人中招

7 月初，上海市闵行区公安分局曾发布紧急预警称，闵行的许先生收到一条陌生 Face-time 视频电话后被骗 6 千余元。

此后，不少使用苹果手机的朋友表示都接到过类似电话。接通后发现，除了漆黑的屏幕外根本看不见对方，只能听到声音。

上海反诈中心发布提示称，高度警惕 FaceTime 来电！有骗子假冒电商、银行或社交平台的客服人员，向苹果手机用户发起 FaceTime

视频通话，利用事先获取的个人信息，编造各种借口让事主转账；也有骗子会诱导下载其它会议软件，通过 共享屏幕 的方式获取事主的密码、验证码等重要信息，实施诈骗。务必提高警惕，切勿轻信。

如果接到这样的陌生来电，一定不要接听。如果平时没有相关使用需求，可以直接关掉手机中的这一功能。

如果接到类似电话 请谨记这 5 点

1、核实身份官网认证
如接到冒充客服的电话，一定不要轻信，应返回官方平台或拨打官方客服电话，联系工作人员核实情况。

2、拒不透露个人信息
身份信息、银行账户、验证码、各类密码要小心保管，绝不透露。

3、不加好友不开视频
如对方要求添加私人社交账号或至各类视频会议软件进行共享视频等协助操作，一定要果断拒绝！

4、绝不转账、借贷
如对方要求操作转账或者进行借贷，统统不要理会，一定是诈骗！

5、谈及征信切勿慌张
个人征信是由中国人民银行统一管理，任何人无权删除或修改，如对个人征信存疑可登录中国人民银行征信中心查询。

来源：中国经济网微信综合微信安全中心、上海反诈中心微信等

中国移动 5G+

全民反诈 移动在行动

诈骗手段日益新 提高警惕可防范

HUNAN

三问

- 遇到情况 -
- 主动向本地警察
- 主动向银行
- 主动向当事人

六不

- 不轻信
- 不汇款
- 不透露
- 不扫码
- 不接听陌生电话
- 不点击来历不明链接

码上了解

加好友 验证码社交好友 微信二维码 养生神药 养生神药 加好友
中奖短信 养生神药 身份证信息 银行卡号 陌生电话 点击确认
中奖 **96110 是公安机关反诈预警劝阻专线 请务必接听!**
QQ 二维码名片收付款码 转账 微信 开户行链接 中奖了
由话号码 和支付账户 一夜暴富 网络诈骗